

踢走低技能欧盟移民 高技能人才成重点目标

英国新移民方案 全球范围内抢人

正当赴美留学生遭遇疫情和留学新规夹击,美国教育界担忧人才流失之时,英国政府13日公布了全新移民方案细节。

简单来说,就是“脱欧”后的英国终于出手,一方面要踢走低技能的欧盟移民,另一方面要在全球范围内抢人,将海外的科学家、工程师、学者等高技能人才“收入囊中”。

积分留英70分起步

对移民复杂的爱恨情仇,是英国人当年选择“脱欧”的重要因素。如今,“脱欧”已经成为现实,英国人有了对移民挑挑拣拣的主动权。

当地时间13日,英国内政大臣普丽蒂·帕特尔公布了这份酝酿已久的全新移民方案细节。从明年1月1日起,英国将实施类似中国上海的积分落户制度,全面考察申请者的劳动技能、资质、薪资水平、语言能力、工作机会等。

获得一份政府拟定的合格职业清单上的工作机会,年薪达到20480英镑,同时会说英语,那么申请者将获得最基础的50分。

如果申请者拥有博士学位,可加10分;如果是科学、技术、工程或数学博士则可加20分。从事英国紧缺的护理、土木工程等领域工作,可加20分。年薪超过了25600英镑的“一

般薪资门槛”,可加20分。积分达到70分,才有资格留在英国生活和工作。

对于来自非欧盟国家的申请者来说,本来就靠打分获得留在英国的资格。但对于欧盟的申请者而言,新方案是重大利空。过去,他们不用办理签证就可以留在英国,但未来这项优待将不复存在,必须与非欧盟国家申请者“同场PK”。

从某种角度看,新的积分移民方案总算让“嫌贫爱富”的英国人如了愿,可以不再受欧盟的限制,被迫优先接受来自欧盟国家的低技能移民,甚至将他们踢回欧盟,而这正是英国人当年要求“脱欧”最重要的诉求之一。

瞄准医护和留学生

医护人员和留学生或许将是这份“抢人”方案的重点目标。

医护人员不足的问题一直以来困扰着英国人。2019年的一份调查显示,仅英格兰地区护士的缺口就高达4万人。英国人曾担心,“脱欧”后少了来自中东欧国家医护的“供血”,英国医护人员不足的问题或许会更加严重。而今年的新冠疫情更是踢爆了英国国家医疗服务(NHS)的这一软肋。

为了缓解这一问题,新的积分移民方案推出了全新的“健康和护理签证”,为愿意前往英国工作的医护人员提供了快速通道,有资格享受签证费用减免、申请时间缩短至3周等优待。不过,对医护人员的政策倾斜只针对在NHS工作的人,在养老院等护理机构工作的外国人则不能享受额外加分的待遇。这意味着大多数在英国从事护理工作的外国人只能和这项利好“擦身而过”。

按照英国政府的设想,原本由大量来自中东欧国家的移民承担的养老院护理工作完全可以让英国本地人顶替,不该让移民成为“唯一的解决方案”。但英国政府借此逼着懒惯了英国人回到就业市场,提高就业率的期待或许将落空,毕竟大多数英国人根本看不上这份收入和前景一般的工作。

新方案对赴英国留学的国际学生也将是一项重大利好。据英国媒体报道,一项新的研究生签证方案将于明年夏季启动,它将允许已经获得学士和硕士学位的学生在英国逗留2年,而获得博士学位的学生则可以逗留3年。

按照普丽蒂·帕特尔的说法,这份新方案将帮助英国“吸引全世界最优秀的人才”。

本报记者 齐旭

力阻留学签证新规 美17州和首都起诉

新华社华盛顿7月13日电 美国17个州和首都华盛顿哥伦比亚特区13日共同向位于马萨诸塞州波士顿的联邦地区法院提起诉讼,寻求阻止美国政府发布的留学生签证新规生效。

在诉状中,17个州和华盛顿特区检察长把美国国土安全部及其下属入境和海关执法局列为被告,指责美国政府采取“残酷、突兀和非法行动,在疫情中驱逐国际学生”。

牵头提起共同诉讼的马萨诸塞州检察长莫拉·希利发表声明说:“这一规定缺乏常识,迫使学校在保持国际学生入学与保护校园健康安全之间做出选择,而特朗普政府甚至没有试图解释其根据。”

美国媒体报道,发起共同诉讼的17个州和华盛顿特区共有1124所学院和大学,2019年招收约37.33万名国际学生。耶鲁大学、西北大学、芝加哥大学等约40所美国高校提交了支持这起共同诉讼的声明。

波兰总统选举揭晓 杜达险胜成功连任

新华社华沙7月13日电 波兰国家选举委员会13日宣布,现任总统杜达在12日举行的第二轮投票中获胜,连任总统。

根据国家选举委员会公布的数据,在已统计的99.97%的选票中,执政党法律与公正党支持的候选人杜达的得票率为51.21%,反对党公民纲领党候选人、华沙市长恰斯科夫斯基获得了48.79%的选票。国家选举委员会表示,尽管还有少量选票尚未统计,但杜达胜选已成定局。

波兰总统任期5年。原定5月10日举行的波兰总统选举,因新冠疫情影响,被推迟到6月28日举行。首轮投票中,没有候选人获得过半选票,得票居前两位的杜达和恰斯科夫斯基进入选举第二轮投票再决胜负。



杜达胜选后与妻子拥抱

新华社发

朴元淳虽死 前秘书仍不放过他

称被性骚扰至少4年 要求“公正透明”展开调查

韩国已故首尔市长朴元淳的前秘书13日称遭受朴元淳性骚扰至少4年,要求“公正、透明地”展开调查。

韩国最大的在野党未来统合党向朴元淳所属执政党共同民主党施压,要求彻查。共同民主党党首李海瓚当天就朴元淳受到性骚扰指控一事道歉,承诺将尽力避免再次出现类似事件。

前秘书发声

女性维权团体“韩国女性热线”和“韩国性暴力救助中心”工作人员13日代表朴元淳前秘书召开记者会,呼吁首尔市政府和警方就朴元淳所涉性骚扰指控展开“恰当调查”。按他们的说法,这是一起典型工作场所性骚扰案例,虽然被指控对象“缺席”,但“不意味着真相消失”。

这名前秘书在一份由公民团体代表为宣读的声明中说:“长期沉默中,我痛苦、孤独……面对强大权力,我是如此脆弱和无能为力,我想借助公平、公正的法律来保护自己。”

韩联社报道,前秘书8日前往警局提交针对朴元淳的性骚扰举报书,

称朴元淳多次对她“肢体接触”并用聊天工具发送“不当”信息。朴元淳9日下午失联,遗体10日由警方发现,终年64岁。按照韩国法律,案件随当事人死亡自动终止。

前秘书的代理律师金在莲说,当事人5月12日首次向她咨询,当月26日再次咨询,她的团队了解情况后从27日开始研究具体法律程序。

金在莲说,她的当事人在担任秘书及被调至其他岗位工作的4年多时间里一直遭受朴元淳性骚扰,大部分发生在市长办公室和设在办公室内部的卧室。当事人曾经向朋友和同事展示朴元淳经由即时通讯软件“电报”发送给她消息和照片。由于难以忍受性骚扰,她提出调换部门。

金在莲说,当事人手机里存储的资料已提交给侦查机关。

韩联社报道,这名前秘书在朴元淳突然身亡后被推上风口浪尖。有人表达对她的支持;也有人指责她作“虚假指控”,威胁“人肉”她。金在莲说,当事人13日上午已就有关人员在线上对她实施“二次加害”向侦查机关提交控告书。

在野党发难

朴元淳遗体告别仪式13日上午在首尔市政厅举行,他的遗属以及党政代表到场。出于防疫考虑,告别仪式同时在线上举行。

韩国最大在野党未来统合党向共同民主党施压,要求彻查朴元淳所涉性骚扰指控。未来统合党临时党首金钟仁说:“随着葬礼结束,未来统合党不得不提出(朴元淳)所涉(性骚扰)议题。”

韩联社报道,未来统合党向共同民主党发难,凸显韩国政坛因朴元淳身亡事件加剧的政治分裂。朴元淳受到性骚扰指控预期将成为20日韩国国家警察厅厅长提名人国会确认听证期间的焦点议题,进一步加大共同民主党因这一事件背负的政治压力。

共同民主党党首李海瓚13日就朴元淳受到性骚扰指控一事道歉,同时向那名前秘书表达慰问。“我就目前状况道歉……就(首尔)市政府意想不到地出现(市长)空缺,我深感负有责任”,共同民主党发言人转述李海瓚的话说,“共同民主党将竭尽全力避免再次出现类似事件。” 闫洁

朴元淳的亲属捧着遗像走向灵车



雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业CGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。全国免费送货,货到付款 深圳全球泰来科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932 187-2136-3080

宝山区: 德牧药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜峰莲花一楼青路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。